

培训机构赚足人气,孩子找到合适暑期班

“暑期教育嘉年华”实现双赢

本报泰安7月4日讯(见习记者 侯艳艳 记者 王颜)3日,由本报主办的首届“暑期教育嘉年华”咨询会成功举办,咨询会吸引了众多学生、家长。一场咨询会,不仅让孩子们找到了适合自己的暑期生活,也让培训机构赚足了人气。

3日上午8点,记者来到“暑期教育培训嘉年华”现场看到,各类培训机构正忙碌着布置展台。咨询会上,泰安奥林匹克花园卓雅幼儿园派出了10名女教师当宣传员,

她们统一着装,身上佩戴绶带,穿梭于人群中发放宣传单页,她们脱俗的气质成为咨询会上一道靓丽的风景线。晓雯音乐学校在咨询会现场搭起小舞台,20余名小演员轮流上台进行双排键演奏,3000份宣传材料不到2小时就被观众抢光。新爱乐音乐学校也把精兵带到现场,多名曾获全国冠军的小学员为观众带来钢琴演奏。泰山国乐艺术培训中心、工人文化宫拉丁舞培训中心、锦绣舞苑、艳艳国际标准舞艺术学

校、山东电视台少儿艺术团也都派出多名优秀学员前来助阵宣传。金宝贝国际早教机构、东方爱婴早教中心、新宝早教中心等还把亲子课堂带到了咨询会现场,金宝贝国际早教机构工作人员现场和孩子玩起了亲子游戏。为吸引人气,各咨询机构还免费向咨询者赠送雨伞、T恤、书包、钥匙链等小礼品。

咨询会热闹的局面和优惠措施吸引了众多家长。泰城市民张女士说,暑期马上了,作为家长也为给孩子

在暑假假何种辅导班而感到苦恼。“一是对培训机构了解得比较少,另外不知道孩子喜欢上什么样的辅导班。”张女士说,趁着这次咨询会,带着孩子转一转,把自主权给孩子。市民李女士则称,这么多培训机构聚在一起,也给家长以足够的选择权,可以“货比三家”了。

本报主办的首届“暑期教育嘉年华”咨询会吸引了20多家教育培训机构参加,近1000名家长和培训机构达成了培训意向。

○花絮○

小文体冠军现场表演

本报泰安7月4日讯(见习记者 侯艳艳)本届“暑期教育嘉年华”咨询会上,众多机构都带来了“金牌”选手,由于不少表演者都曾获得过全国一等奖,整台演出也成为一场冠军大汇演。

工人文化宫拉丁舞培训中心的拉丁舞表演拉开了整台演出的序幕。曾获中韩拉丁舞对抗赛一等奖的侯可欣和张博雅用超群的表现折服了现场观众,观众们不断把热烈的掌声送给他们。泰安艳艳国际标准舞艺术学校的选手胡谨茹和毕安琪曾分别获得全国舞蹈大赛少年组单项恰恰冠军和单

项伦巴冠军,她们的联袂出演成为整个演出中最靓丽的舞台姊妹花。跆拳道和武术表演丝毫不逊色于其他表演,齐鲁跆拳道馆派来的选手不仅有全国青年跆拳道锦标赛冠军、世界军人跆拳道锦标赛冠军,还有全国大学生武术锦标赛传统拳的冠军,可谓阵容强大。锦绣舞苑、山东电视台少儿艺术团等机构也为观众带来了精彩表演。

不少观众顶着烈日观看完表演。“看完了整台演出,感觉比电视节目更真实可观,太完美了!”表演结束,张女士这样评价。

名校不管在哪儿都吸引眼球

奥林匹克花园小学受追捧



奥林匹克花园小学老师陈园正在向市民介绍学校的办学特色。 本报记者 赵伟 摄

本报泰安7月4日讯(记者 王颜)“这次来参加‘暑期教育嘉年华’咨询会,主要目的是让更多的泰安人了解奥林匹克花园小学,了解学校优秀的办学特色。”奥林匹克花园小学校长刘贵华说。3日,在“暑期教育嘉年华”咨询会上,奥林匹克花园小学和奥林匹克花园卓雅幼儿园在现场展示了办学特色。

3日上午,记者在现场看到,与其他一些辅导班“狂轰滥炸”式的宣传相比,泰安奥林匹克花园小学(山东师范大学附属小学泰安分校)和奥林匹克花园卓雅幼儿园两所学校则要低调得多。早上8点钟左右,奥林匹克花园小学校长刘贵华就早早带着各个科目的6位老师来到现场。

奥林匹克花园小学和奥林匹克花园卓雅幼儿园两所学校的出现,成为本次咨询会的一大亮点。不少市民听说这两所学校都是由闻名山东的山东师范大学附属小学主办的,都慕名前来咨询。今年孩子就要上小学的刘云生称,早就听说山东师范大学附属小学在山东很有名,原本以为孩子在泰安不能享受到山师附小优质的教育,没想到山师附小在泰安建立了分校,现在不出泰安就能享受最优质的教育了,对孩子来说真是太幸福了,而且通过一年的办学实践,这两所学校已经在很多家长中树立了良好的口碑。还有不少家长在了解了小学和幼儿园整洁的环境、完善的教育设施后,

当场就拍板让学生去这些学校读书。咨询会当天,两所学校的展位前迎来了百余名学生家长咨询。

奥林匹克花园小学校长刘贵华介绍,山东师范大学附属小学有五十多年的办学历史,是山东省教育厅直属的一所具有实验性、示范性的涉外窗口学校,是省级规范化学校。由于学校突出办学特色,重视学生实践活动和综合素质培养,以及注重学生个性活泼张扬,素质全面的培养,奥林匹克花园小学成立一年来,受到了众多泰安学生家长的认可。特别是目前学校施行30人小班化教学以及寄宿制的办法,吸引了越来越多的家长为孩子选择这所学校就读。

一音乐学校400多人现场报名

参会培训机构收获丰厚

本报泰安7月4日讯(见习记者 侯艳艳)3日18点,“暑期教育嘉年华”咨询会落幕。晓雯音乐学校当天报名人数达到400余人,其他各教育机构也收获丰厚,不仅收了新学员还趁机做足了宣传。

17点30分,晓雯音乐学校演出舞台前仍围满了观众。舞台上小演员正在弹奏双排键,由于双手和双脚并用表演,演出效果令人震撼。

“我们印刷的3000份材料上午就发完了,下午又紧急加印了2000份,现在又发完了。到目前为止,报名人数已超过400人。”赵校长告诉记者。

齐鲁跆拳道馆在本次咨询会上派出多名全国跆拳道冠军和武术冠军表演,负责人魏嵩告诉记者,2000份宣传材料已被观众抢光,先后有100多人次预约报名。金宝贝国际早教机构是泰安市唯一

一家双语早教机构,有数百人咨询,30多人现场报名。泰山神墨心算培训学校陈老师介绍,由于孩子临近考试,众多家长单独前来为孩子咨询,不少家长留下联系方式,希望日后能带孩子去试听课程,现场报名的学生也超过20人。澳美国际英语学校的张老师说,澳美不仅接收了众多新学员,也扩大了品牌影响力,希望日后再次与本报合作。

爷爷为孙子挑培训班

本报泰安7月4日讯(记者 王颜)“暑期马上就要到了,今天特地过来看看,给孙子选一家培训班。”在“暑期教育嘉年华”现场,市民姜先生说,早下手、早打算,他可不想孙子今年暑假再上一个自己不感兴趣的辅导班。

3日上午,记者看到一位头发花白的市民推着自行车,每到一家培训机构的展位前,都停下脚步,先是向宣传人员要一张宣传材料,然后开始咨询。记者向前询问得知,这位市民姓姜,特地赶到咨询会现场,给孙子选一个合适的培训班。姜先生说,

孙子今年8岁了,每到暑期,家里人给他报一些培训班,去年孙子上的是美术辅导班。没想到,孙子并不喜欢学画画,一个星期后,孙子再也不想学了,任凭家里人怎么劝也不听。“暑假时间太长,也不能光在家玩。”姜先生笑着说,在吸取去年经验教训的基础上,今年在征求孙子的意见后,早早打算给他选培训班。

把所有培训班的展位逛完之后姜先生说,根据孙子的性格特点,他倾向让孙子学太极拳或跆拳道。不过这只是他的想法,回家还得征求孩子的意见。

6岁男孩弹钢琴引喝彩

本报泰安7月4日讯(见习记者 侯艳艳)在“暑期教育嘉年华”咨询会上,一名6岁小男孩精彩的钢琴演奏赢得了观众的阵阵喝彩。

3日上午9点30分,几十名观众围在新爱乐音乐学校展位前。记者突破重围看到,一名小男孩正熟练地弹奏着钢琴曲,琴声时而舒缓,时而紧凑,围观群众多次为他的表演鼓掌喝彩。“小家伙弹得真好,再来一曲!”围观的市民越来越多,小男孩又从容地弹

了一曲。一曲奏完,几名观众围到男孩身边,询问男孩的情况。

记者了解到,这名男孩叫陈思伊。今年6岁,在新爱乐音乐学校学习钢琴已有两年时间。“孩子5岁多时就获得了新爱乐杯全国钢琴邀请赛初级组的第一名。”谈起孙子,陈思伊的爷爷显得很自豪。“孩子练习钢琴从不偷懒,这几天为了参加表演,他每天都坚持练琴两小时,而且比平时更认真了。”陈思伊的爷爷说。

小演员现场当宣传员

本报泰安7月4日讯(见习记者 侯艳艳)3日上午,在咨询会现场记者看到,几十名参加节目表演的小演员手拿宣传单穿梭在人流中,向市民推介起自己的培训学校。

“你好,请看一下我们学校的宣传页。”上午10点,一名10岁左右身穿舞蹈服的漂亮女孩走到记者面前,把学校的宣传彩页递到记者手中。“我是工人文化宫拉丁舞培训中心的学员,这里的老师很好,我

可喜欢我们学校了。”小女孩用稚嫩的语气说。说完,小女孩又把宣传页递给另一位市民。

记者看到,在咨询会现场,二三十名身着各色舞蹈服的小演员手中都拿着一沓宣传彩页,发给来往的人。“我们发的比老师还快呢,一会儿就把100多张宣传页发给市民了。”锦绣舞苑的一名小演员说。“看到我们发传单,学生就抢着给我们要,为学校添了不少人气。”锦绣舞苑一名负责人说。